
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Zorgverzekeringswet
en andere wetten met het oog op het verzwaren
van het premie-incassoregime en andere maatrege-
len om de werking van het met die wet en de Wet
op de zorgtoeslag in het leven geroepen stelsel te
optimaliseren (verzwaren incassoregime premie en
andere maatregelen zorgverzekering) (30918), en
over:
- de motie-Omtzigt/Heerts over het individueel benaderen
van mensen zonder zorgverzekering (30918, nr. 14);
- de motie-Omtzigt/Heerts over een oplossing voor
mensen met een betalingsachterstand (30918, nr. 15);
- de motie-Omtzigt/Heerts over een masterplan voor
Nederlandse verzekerden in het buitenland en buiten-
landse verzekerden in Nederland (30918, nr. 16);
- de motie-Van Gerven over verruiming van de grens
voor de gemeentelijke collectieve zorgverzekering tot
130% van het sociaal minimum (30918, nr. 17);
- de motie-Van Gerven over het direct overmaken van de
zorgtoeslag aan de zorgverzekeraar (30918, nr. 18);
- de motie-Agema over het direct overmaken van de
zorgtoeslag aan de zorgverzekeraar voor mensen met
een bijstandsuitkering (30918, nr. 19);
- de motie-Heerts/Omtzigt over het niet verstrekken van
de zorgtoeslag aan wanbetalers (30918, nr. 20).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

De voorzitter: Mevrouw Agema verzoekt, eerst te
stemmen over haar motie op stuk nr. 19, alvorens te
stemmen over het wetsvoorstel. De motie vraagt om
wijziging van het voorstel bij nota van wijziging. Ik stel
voor, aan dat verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Agema (30918, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Het amendement-Omtzigt (stuk nr. 12) is ingetrokken.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

©

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Dit wetsvoorstel zal
het aantal wanbetalers van de zorgpremie niet doen
afnemen. Dit wetsvoorstel doet niets om te voorkomen
dat mensen in de situatie van wanbetalen geraken. Onze
motie om in ieder geval de allerarmsten te behoeden
voor wanbetaling mocht echter niet op steun van de
Kamer rekenen.

Het enige voordeel dat wij nog in de wet zien, is het
voornemen van de minister om na 1 januari 2009 de
zorgtoeslag te gebruiken om de premieschuld te delgen.
Dat is mager, maar het is ten minste iets. Daarom zullen
wij voor het wetsvoorstel stemmen.

De artikelen I tot en met X en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

©

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

De motie-Heerts/Omtzigt (30918, nr. 20) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er een groot aantal wanbetalers is die
bewust niet de premie betalen van de verplichte
zorgverzekering en dit ook niet willen;

overwegende dat dit in strijd is met de solidariteit die
nodig is voor deze publiek opgedragen verzekering;

overwegende dat dit ten koste gaat van diegenen die wel
netjes premie betalen;

verzoekt de minister, in overleg met de staatssecretaris
van Financiën de nodige maatregelen te treffen die het
mogelijk maken dat de zorgtoeslag niet meer zal worden
verstrekt indien een verzekerde een premieschuld heeft
van ten minste zes maandpremies,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 21 (30918).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Heerts (30918,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Heerts (30918,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Heerts (30918,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (30918, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (30918, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Heerts/Omtzigt
(30918, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wet werk en bijstand,
te weten:
- de motie-Fritsma over uitsluiting van bijstand van
degenen die de boerka bij het verrichten van arbeid niet
achterwege willen laten (30545, nr. 20);
- de motie-Fritsma over intrekking van de bijstandsuitke-
ring bij geweld tegen een medewerker van de sociale
dienst (30545, nr. 21);
- de motie-Karabulut over het in kaart brengen van de
gemeentelijke regelingen voor alleenstaande ouders in
de bijstand (30545, nr. 22);
- de motie-Karabulut over vrijlating van bijverdiensten
van schoolgaande of studerende kinderen van alleen-
staande ouders in de bijstand (30545, nr. 23);
- de motie-Karabulut over handhaving van de bijstands-
uitkering voor alleenstaande ouders nadat hun school-
gaand of studerend kind 18 jaar wordt (30545, nr. 24);
- de motie-Nicolaï/Spekman over een korting op de
uitkering van sollicitanten die niet zijn aangenomen
mede vanwege het dragen van een boerka (30545,
nr. 25);
- de motie-Nicolaï/Fritsma over thematisch onderzoek bij
fraudebestrijding (30545, nr. 26);
- de motie-Nicolaï over een onderzoek naar ontheffing
van de sollicitatieplicht (30545, nr. 27).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Fritsma (30545, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30545, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (30545, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (30545, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (30545, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Spekman (30545,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (30545,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï (30545, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels tot bevordering van de active-
ring van personen die aanspraak maken op een
uitkering op grond van de Ziektewet (30909), en
over:
- de motie-Van Hijum c.s. over het uitkeren van zieken-
geld over de zaterdag en de zondag (30909, nr. 12).

(Zie vergadering van 20 juni 2007.)

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 11)
tot het doen vervallen van onderdeel A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit

Voorzitter
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